

ERRATA

Ide, 43(72), 2021

P. 37, onde se lê:

Tradução de Flavio Verdini

Revisão de Edoarda Paron e Anne Lise Scappaticci

Leia-se:

Tradução de Edoarda Paron

Revisão de Flavio Verdini e Anne Lise Scappaticci